



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Εκ του υπ' αριθ. **19/1-8-2017** πρακτικού τακτικής συνεδρίασεως του Δημοτικού Σ/λίου Δήμου Μεγάρων.

Αριθ.αποφ. **212/2017**
Έγκριση της υπ' αριθ. 15/2017 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής «περί πεζοδρόμησης κατά τους θερινούς μήνες του δυτικού τμήματος της οδού Σαλαμινομάχων στην περιοχή "Ακρογιάλι" Ν. Περάμου του Δήμου Μεγαρέων»

Στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Μεγαρέων σήμερα 2 Αυγούστου 2017 ημέρα Τρίτη & ώρα 20:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μεγαρέων κατόπιν της υπ' αριθ. 12610/28-7-2017 εγγράφου προσκλήσεως της Προέδρου αυτού κας Μαυροειδή Βασιλικής που επιδόθηκε σε κάθε ένα εκ των μελών αυτού ιδιαιτέρως, όπως φαίνεται από τα σχετικά αποδεικτικά επιδόσεως, σύμφωνα με τις Δ/ξεις των άρθρων 67 και 69 του Ν.3852/2010.

Διαπιστωθείσης νομίμου απαρτίας δεδομένου ότι επί συνόλου 33 Δημοτικών Συμβούλων ευρέθησαν παρόντες 21 ήτοι:

<u>ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ</u>		<u>ΑΠΟΝΤΕΣ</u>
Μαυροειδή Βασιλική-Πρόεδρος	Βογιατζή Εμμανουέλα	Λέλης Μελέτιος
Φωτίου Σταύρος του Νικ.	Σωτηρίου Γεώργιος	Καράμπελας Κων/νος
Μιχάλαρος Γεώργιος	Δρυμούσης Κων/νος	Κολάτας Ιωάννης
Κοσμόπουλος Ελευθεριος	Ρήγα Ελένη	Σταμούλης Ιωάννης
Δήμας Ιωάννης	Καστάνη Αικατερίνη	Παπανίκος Δημήτριος
Κορώσης Σπυρίδων	Μαρινάκης Ιωάννης	Πιλίλης Σωτήριος
Παπαπανούσης Νικόλαος	Ζάλης Αθανάσιος	Παπαλευθέρης Ελευθ.
Ρήγα Ιωάννα	Βαρελάς Κλεάνθης	Φωτίου Σταύρος του Κων.
Φυλακτός Κων/νος	Δρένης Αθανάσιος	Κόττας Βασίλειος
Πολυχρόνης Ιερόθεος	Μαργέτης Παναγιώτης	Μπερδελής Γεώργιος
Ρήγα Ελένη	Μιχάλαρος Ιωάννης	Γρίβα Παναγιώτα
		Χοροζάνης Αντώνιος
		=====
		Λιώτας Δημοσθ.-ΠΡΟΕΔΡΟΣ
		Δημοτ. Κοινότη.Ν.Περάμου

Η κα. Πρόεδρος εκήρυξε την έναρξη της συνεδρίασεως.

Προσκληθείς παρίστανται ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Σταμούλης Ι. Γρηγόριος καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Μεγαρέων κ. Μουσταΐρας Ηλίας.

Στην αρχή της υπ' αριθ. 203/2017 αποφάσεως προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Παπαλευθέρης Ελευθέριος.

Στην αρχή της υπ' αριθ. 219/2017 αποφάσεως προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Λέλης Μελέτιος.

Ακολούθως η κα Πρόεδρος εισηγείται το 11^ο θέμα της ημερησίας Δ/ξεως περί του εν περιλήψει αντικειμένου και θέτει υπ' όψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου την υπ' αριθ. 15/2017 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του

Δήμου μας «περί πεζοδρόμησης κατά τους θερινούς μήνες του δυτικού τμήματος της οδού Σαλαμινομάχων στην περιοχή "Ακρογιάλι" Ν. Περάμου του Δήμου Μεγαρέων», η οποία έχει ως εξής:

Αρχομένης της συνεδριάσεως και μετά την διαπίστωση της απαρτίας ο κ. Πρόεδρος και Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Γρηγόρης Σταμούλης, εισηγείται το 1^ο θέμα της ημερησίας διατάξεως περί του εν περιλήψει αντικειμένου και θέτει υπ' όψη των μελών της Επιτροπής, το υπ' αριθ. 20/2017 Απόσπασμα της Δημοτικής Κοινότητας Ν.Περάμου (αριθ. Πρωτ. 8405/17-5-2017), το οποίο αναφέρει τα εξής:

ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΠΕΡΑΜΟΥ

ΑΔΑ: 6ΒΝΒΩΚΠ-ΟΧΛ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αναρτητέα στο διαδίκτυο

Αριθμός Πρωτ: 8405/17-5-2017

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Της υπ' αριθ. 20/2017 πράξεως του Συμβουλίου Δημοτικής Ενότητας Νέας Περάμου από την αριθ. 9/10-5-2017 συνεδρίασης που πραγματοποιήθηκε ύστερα από την αριθ. 7394/2-5-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού σύμφωνα με τις διατάξεις του Νόμου 3852/2010 και κοινοποιήθηκε νόμιμα με Δημοτικό κλητήρα την 2-5-2017.

ΘΕΜΑ 1^ο

«Πρόταση πεζοδρόμησης κατά τους θερινούς μήνες του Δυτικού τμήματος της οδού Σαλαμινομάχων στην περιοχή «Ακρογιάλι» Ν. Περάμου του Δήμου Μεγαρέων»

Το Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία επί 5 μελών, παρόντων του Προέδρου κ. Λιώτα Δημοσθένη και των μελών:

1. Πολιτάκου Κωνσταντίνας
2. Μπρούτα Κωνσταντίνου,
3. Παρασκευά Παναγιώτη &
4. Φραντζής Φραντζής

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και αρχίζοντας το 1^ο θέμα της ημερησίας διατάξεως είπε τα ακόλουθα:

Όπως όλοι γνωρίζετε κάθε καλοκαίρι η περιοχή «Ακρογιάλι» Νέας Περάμου του Δήμου Μεγαρέων κατακλύζεται από λουόμενους κάτοικους της περιοχής, αλλά και πολλούς επισκέπτες προκειμένου να απολαύσουν την θάλασσα.

Επειδή όμως αυτό δημιουργεί και μεγάλη κυκλοφοριακή συμφόρηση στην περιοχή με κίνδυνο να υπάρξουν ατυχήματα καθόσον υπάρχουν πολλά παιδιά που κινούνται στους χώρους αυτούς καθώς επίσης και τη διαφύλαξη του πευκόφυτου αλσουλίου που βρίσκεται στην περιοχή, προτείνουμε την πεζοδρόμηση κατά τους θερινούς μήνες του Δυτικού τμήματος της οδού Σαλαμινομάχων από το ύψος του Δημοτικού Παιδικού Σταθμού Ν. Περάμου έως και το τέλος του αλσουλίου των πρώην κατασκηνώσεων της ΣΠΑΠ, με μπάρες στους κάθετους δρόμους, αλλά και την πρόβλεψη χώρου πάρκιγκ των επισκεπτών της περιοχής.

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλώ για τη λήψη της σχετικής απόφασης.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Ν. Περάμου μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου καθώς και τις δ/ξεις του Ν. 3852/2010

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Προτείνει την πεζοδρόμηση κατά τους θερινούς μήνες (ήτοι από 15 Ιουνίου έως 15 Σεπτεμβρίου εκάστου έτους) του δυτικού τμήματος της οδού Σαλαμινομάχων από το ύψος του Δημοτικού Παιδικού Σταθμού Ν. Περάμου έως και το τέλος του αλσουλίου των πρώην κατασκηνώσεων της ΣΠΑΠ, με μπάρες στους κάθετους δρόμους, αλλά και την πρόβλεψη χώρου πάρκιγκ των επισκεπτών της περιοχής άνωθεν του Παιδικού Σταθμού καθώς και στους κάθετους δρόμους.

Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Νέας Περάμου για τα περαιτέρω.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 20/2017.

Ο Πρόεδρος

Ο Γραμματέας

Τα Μέλη

Λιώτας Δημοσθένης

Γεωργαντζιάς Θεόδωρος

1. Πολιτάκου Κωνσταντίνα

2 Μπρούτας Κωνσταντίνος

3.Παρασκευάς Παναγιώτης

4.Φραντζής Φραντζής

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού είδε τα ανωτέρω, συζήτησε & αντάλλαξε απόψεις και αφού είδε και τις δ/ξεις του άρθρου 73 και 75 του Ν. 3852/2010 ΦΕΚ 87/7-6-2010

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΩΣ

A) Εγκρίνει την πρόταση για την πεζοδρόμηση κατά τους θερινούς μήνες (ήτοι από 15 Ιουνίου έως 15 Σεπτεμβρίου εκάστου έτους) του δυτικού τμήματος της οδού Σαλαμινομάχων από το ύψος του Δημοτικού Παιδικού Σταθμού Ν. Περάμου έως και το τέλος του αλσουλίου των πρώην κατασκηνώσεων της ΣΠΑΠ, με μπάρες στους κάθετους δρόμους, αλλά και την πρόβλεψη χώρου πάρκιγκ των επισκεπτών της περιοχής άνωθεν του Παιδικού Σταθμού καθώς και στους κάθετους δρόμους, όπως αναφέρει το ως άνω 20/2017 Απόσπασμα της Δημοτικής Κοιν/τας της Ν.Περάμου

B) Εισηγείται στο Δ.Σ/λιο για την λήψη απόφασης

Γ) Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τα περαιτέρω.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξ. αριθμό **15/2017**

=====

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπ' όψη του την υπ' αριθ. 15/2017 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου μας και συζήτησε και αντάλλαξε απόψεις.

Αφού είδε και τις Δ/ξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΩΣ

A) Εγκρίνει υπ' αριθ. 15/2017 απόφαση Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου μας «περί πεζοδρόμησης κατά τους θερινούς μήνες του δυτικού τμήματος της οδού Σαλαμινομάχων στην περιοχή "Ακρογιάλι" Ν. Περάμου του Δήμου Μεγαρέων» και συγκεκριμένα:

«Εγκρίνει την πεζοδρόμηση κατά τους θερινούς μήνες (ήτοι από 15 Ιουνίου έως 15 Σεπτεμβρίου εκάστου έτους) του δυτικού τμήματος της οδού Σαλαμινομάχων από το ύψος του Δημοτικού Παιδικού Σταθμού Ν. Περάμου έως και το τέλος του αλσουλίου των πρώην κατασκηνώσεων της ΣΠΑΠ, με μπάρες στους κάθετους δρόμους, αλλά και την πρόβλεψη χώρου πάρκιγκ των επισκεπτών της περιοχής άνωθεν του Παιδικού Σταθμού καθώς και στους κάθετους δρόμους»

B) Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τα περαιτέρω.

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. αριθμό **212/2017**.

.....
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό & υπογράφεται ως ακολούθως:

<u>Η Πρόεδρος</u>	<u>Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι</u>	
Μαυροειδή Βασιλική	Φωτίου Σταύρος του Νικ.	Βογιατζή Εμμανουέλα
	Δήμας Ιωάννης	Ρήγα Ελένη
	Μιχάλαρος Γεώργιος	Δρυμούσης Κων/νος
	Κοσμόπουλος Ελευθεριος	Σωτηρίου Γεώργιος
	Κορώσης Σπυρίδων	Μαρινάκης Ιωάννης
	Λέλης Μελέτιος	Ζάλης Αθανάσιος
<u>Ο Πρόεδρος της</u>	Ρήγα Ιωάννα	Βαρελάς Κλεάνθης
<u>Δημ.Κοιν. Μεγαρέων</u>	Φυλακτός Κων/νος	Παπαλευθήρης Ελευθ.
Μουσταίρας Ηλίας	Καστάνη Αικατερίνη	Δρένης Αθανάσιος
	Πολυχρόνης Ιερόθεος	Μαργέτης Παναγιώτης
	Παπαπανούσης Νικόλαος	Μιχάλαρος Ιωάννης

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Μέγαρα.....

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων

Σταμούλης Ι. Γρηγόριος